

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Karolína Jeřábková

Oponent jménem Škola kávy s.r.o.: Roberto Trevisan

Název bakalářské práce: KAPSLE
Návrh a realizace porcelánové kávového setu

Posudek:

Pro svoji bakalářskou práci si Karolína zvolila realizaci moderně pojatého domácího překapávače kávy v nápaditém provedení s názvem „Kapsle“. Jak již samotný název napovídá, na první pohled vnímáte oblý tvar, který svým tvarem a jednoduchými liniemi dokonale vystihuje název.

Ve své práci mapuje problematiku přípravy kávy od minulosti po současnost a jak je patrné, vychází ve svém návrhu z aktuálních trendů domácí přípravy kávy, která zažívá doslova svou renezanci, poplatné době je také provedení ve velikosti nápoje pro 1 osobu. Velmi praktické řešení Kapsle nabízí vedle dekorativního efektu také funkční využití, navíc doplněné o řadu příjemných uživatelských „pomůcek“ pro samotnou přípravu kávy, kdy spotřebitel má v šálku pro přípravu překapávané kávy zakreslenou míru pro dávku mleté kávy a míru pro dávku vody a dokonce i směr, jakým má být šálek plněn, důležité detaily, které nejen zjednoduší přípravu, ale především odpovídají receptuře na překapávanou kávu dle mezinárodních standardů SCA (*Speciality Coffee Association – celosvětově působící asociace*).

Velmi příjemná je také skutečnost, že je šálek – tedy dolní část kapsle, zhotoven z dvojitěnného porcelánu což nejen zajistí bezpečí spotřebitele před případným „spálením se“ o příliš horký šálek s ohledem k tomu, že Kapsle není vybavena uchem, ale také je to výborné řešení pro dlouhodobé uchování teplého nápoje a tím také pomalejší ztrátu těkavých aromatických látek, které se z kávy uvolňují.

Prototyp porcelánové sestavy pro přípravu kávy působí velmi příjemným a mladistvým dojmem a mohl by se tak stát vítaným doplňkem zejména pro „mladé“ domácnosti, i s ohledem na možnost nahrazení různých papírových a plastových „kelímků“ na nápoje jejichž likvidace je v současnosti významným ekologickým problémem. Kapsle se doslova nabízí pro využití také na cestách.

HODNOCENÍ: B

V Praze dne 18. 6. 2018

jméno oponenta bakalářské práce:

Roberto Trevisan

podpis oponenta bakalářské práce: